

Окончание, начало на стр. 1

О росте цен

Различные правительственные газеты постоянно пестрят сообщениями: «зарплата повышена! пенсия повышена! ВВП растёт! модернизация идёт! реформы продолжаются!» и т.д. Реформы продолжаются, а жизнь становится всё хуже – зарплата растёт, а жизнь становится всё дороже, потому что цены растут намного быстрее, чем зарплата. Цены растут высоко, цены растут быстро, цены растут регулярно – из года в год они повышаются и будут повышаться дальше, потому что таков механизм капиталистической экономики – чтобы капиталист богател, рабочий должен нищать. Повышение цен – это спланированная буржуазией акция по разорению и обнищанию рабочего класса. «Экономика», «шопинги», «лизинги», «менеджеры» и прочие непонятные нам вещи, вся эта дорогостоящая орда экономистов и юристов, «проФФесоров» и учёных, которыми мы оплачиваем своим трудом, своими силами, оставляемыми на фабриках и заводах, на полях и фермах – всё это бредни. И этими бреднями пытаются забить наши мозги, чтобы мы не видели истины, очевидной, простой и понятной: капитализм грабит, капитализм убивает!

«Всё это так» - часто говорят нам – «но вот в Европе работяги прилично живут, хоть там и капитализм. Просто у нас ещё нет рынка, нет настоящего европейского капитализма. А когда будет, нам будут платить как в Польше, и жизнь пойдёт хорошая...» - Это наивные мысли. США и Евросоюз – страны-паразиты, которые живут за счёт «неполноценных» народов и наций, в число которых попали и Советские республики: через Международный Валютный Фонд, Банк реконструкции и развития и т.п. транснациональные валютные организации деньги наших рабочих уходят на Запад. Например, в 2010 году МВФ поставил Януковичу условие: мы даём вам кредит, а вы повышаете тарифы на газ для населения. В итоге, «отечественная» буржуазия и банкиры проедают кредит, а деньги, которые мы платим за газ, уходят через МВФ на Запад, плюс потом мы выплачиваем и долги. Разжиревший европейский буржуй «отстегнёт» немного денег,

создаст слой рабочей аристократии, которая действительно будет жить относительно неплохо (оставаясь при этом бесправными наёмными рабами). Но этот слой охватывает в основном белых рабочих Европы. А чёрные кварталы, эмигрантские районы, где процветает рабство, нищета, проституция, преступность, неграмотность, произвол белых полицейских? Этого нам не покажут по телевизору и в газетах об этом не напишут поклонники «гуманного» европейского капитализма. «Гуманный капитализм» - это миф, созданный СМИ. «Путь в Европу» - это такой же миф, и на деле бедные, «развивающиеся» страны никогда не догонят по уровню производства и потребления богатые страны Запада.

Так что же делать? Другого выхода нет, нужно ломать капиталистическое государство и капиталистическую экономику, ломать всю капиталистическую систему и строить социализм. Как писал И.В.Сталин: **«Цель социалистического производства не прибыль, а человек с его потребностями, то есть удовлетворение его материальных и культурных потребностей»** (Сталин, «Экономические проблемы социализма в СССР»). Поэтому при Сталине в конце 40-х, начале 50-х годов и снижали цены. Причём снижали планоно, снижали систематически. Такова была политика Сталинской Советской власти. Сейчас мало кто знает об этом – буржуазные наёмные историки и экономисты молчат – им нечего сказать на этот счёт. А что они могут сказать? Ведь буржуазия у власти повышает цены, а большевики цены снижали – сейчас всё для буржуев, а тогда всё было для рабочего класса. Образование, наука, спорт, духовное и физическое развитие – всё было для рабочего класса. А теперь рабочему классу – только рабский труд в период «процветания» капитализма, безработица в период кризиса, нищета и унижение перед хозяином на фоне постоянно растущих цен на всё – на хлеб, на жильё, на газ, на воду, на свет... Может, начнём платить и за воздух? Ведь буржуям всё мало...

Парубок

Ну, как тебе живётся при капитализме?

Надоел рост цен? Тебя упорно не хотят покупать на рынке труда? Не видишь перспектив в своей жизни? Тогда вспомни, как ты (или твой отец) саркастически ухмылялся на лекциях по марксистско-ленинской политэкономии в советском вузе, где шла речь об инфляции, безработице, неуверенности в завтрашнем дне при загнивающем капитализме...

Твой желудок напрочь отказывается переваривать негниющие томаты с встроенным в него крысиным геном? Тебя невероятно разнесло вширь от стероидов, которыми пичкают бройлерных кур, свиней, быков? Замучила кровавая диарея от буржуинских огурчиков? Боишься отравиться неаггестованными, но страшно дорогими лекарствами? Тогда усвой, пожалуйста, самый важный урок: при капитализме главное – прибыль для немногих избранных, а ты – всего лишь расходный материал в процессе ее получения...

Опять повысили плату за обучение в вузе? Врач требует еще больше денег за удаление зуба? Тогда вспомни, как это

именно ты под лозунгом «Бесплатный сыр бывает только в мышеловке!», требовал качественных платных услуг, свободных цен и частного предпринимательства.

Кредитная «удавка» больно впиалась в шею? Твой работодатель волен тебя запросто уволить? Надоели наркоманы, свободно «тусующиеся» в подъезде? Тебе что-то напоминают кадры разгона недовольных в Греции, Турции, Португалии, Германии, Великобритании?.. Но ведь ты сам страстно желал свободы и жизни «как на Западе»...

Тебя раздражают олигархи, оформившие на себя все то, что построили и сохранили для тебя твои отцы и деды? Ты думал, что это ради тебя затевается приватизация, и именно ты будешь кутить в борделях, сделаешься владельцем флотилии роскошных яхт? Тебе не нравится, как несколько избранных разбазаривают общенародные недра, а вслед за их содержимым вывозят на Запад и всю выручку от их распродажи? Но ведь ты сам, будучи глубоко уверен, что «Всё вокруг народное, всё вокруг ничье!», требовал

На шахтах Донбасса за 2010-2011 г. произошло 26 взрывов и аварий. Сотни шахтёров погибли под землёй. Но для собственников шахт и заводов загубленные шахтёрские жизни - это только издержки в погоне за Прибылью.

Доллар - вот единственная ценность для этих нелюдей-капиталистов и их услуги - якобы «выбранного» народом правительства. В долларах они оценивают жизни шахтёров. Поэтому всем честным рабочим людям дико слушать, как телекомментаторы государственных телеканалов в момент ведения спасательных работ, когда ещё неизвестно количество пострадавших, наперебой

Горячий уголь

Не будет, потому, что мы с вами живём в стране, где царит пещерный капитализм, с его единственным божеством, божеством под названием Нажива! Другое её название, а вернее маска, называется Сверхприбыль! А в царстве этого идола человеческая жизнь – только «товар». В нашей стране народ – это вообще расходный материал. Ради барыша класс капитала будет тратить людские жизни, не жалея. Всё равно под заказ «золотого миллиарда» на Украине должно к 2015 году остаться не более 15 миллионов обслуживающего персонала. В мире капитала, с его шкалой ценностей, народ только «безродное быдло», и не более! И чем крупнее делец, тем презреннее для него простые люди.



Поэтому досадно видеть, когда после очередной беды на шахтах или заводе, представители профсоюзов с натянутой важностью направляют свою «слезную челобитную» президенту Украины, снова жалуясь на беспредел начальника. В эти моменты, как это ни обидно, но они выглядят в роли кролика, который жалуется волку на произвол шакала. Давным-давно уже пора понять, что колоссальная смертность и травматизм - это неотъемлемая составляющая любого предприятия, работающего в системе капиталистического производства, где всё и всегда будет подчинено только получению Сверхприбыли любым путём. Ее диаметрально противоположность - это структура работы предприятий при Социализме, где, прежде всего, соблюдались права рабочего человека, сфера его социальной защищенности. Достаточно вспомнить, как при Советской власти было трудно уволить с предприятия рабочего, даже если он этого заслуживал. Сейчас же за ворота различных предприятий ежемесячно выбрасываются

передачи активов в руки этих самых «эффективных собственников»...

Поэтому, дыши глубже, товарищ, наслаждайся рынком, капитализмом и дерьмократией! Они именно такие, ведь «цивилизованный европейский» капитализм существует только на экранах твоего зомбоящика - телевизора. А тем, кто пока еще страстно желает попасть в «Европу», советуем хорошенько оглядеться вокруг да призадуматься...

По материалам Интернета

обсуждают, сколько может получить компенсации каждая семья погибшего шахтера.

Противно видеть, как очередной чиновник-миллионер, с трудом втиснув своё рыло в экран телевизора, «травит баланду» о том, что они будут самоотверженно делать для предотвращения в дальнейшем подобных взрывов...

А разве не то же самое творится в стране вот уже 20 лет?! И всякий раз при очередной трагедии об этом говорят так, как будто это случилось впервые! И конца и края этому не видно! А его, уважаемый читатель, и не будет...

целые трудовые коллективы, и буржуям на это глубоко наплевать!

Пока трудовой народ будет выдвигать в свою защиту только экономические требования, до тех пор он будет



постоянно находиться под гнётом произвола со стороны капитала. В лучшем случае хозяева для усмирения рабочих, кинут подачку в виде дополнительных ста гривен к зарплате, и те смиренно спустятся в забой, из которых ещё не подняты тела их погибших товарищей, и всё повторится снова.

Пока народ не осознает, что бороться надо не за лишние копейки к зарплате, а за коренное изменение политической системы в стране, до тех пор земля в сёлах будет вперемешку со слезами, а уголь с кровью.

Андрей Куклин, г. Одесса

ШАХТЁРАМ

Я пишу вам из сердца Донбасса, Из-под мощных объятий земли, Из развалин рабочего класса, Из разрухи, куда мы пришли.

Пронеслась над отчищенной распятью, Словно смерчь, отиговая страсть, Убирая с пути партократов, Мы убили советскую власть.

Все они разбежались по норам, Поснимали свои парики.

Отличить демократов от воров Не берутся порой старики.

Обманули нас, братцы, надули, Опорочили славу отцов,

И поставили всех в карауле У своих златоглавых дворцов.

Взбудоражены старые раны Капитала кровавой рукой,

И уходят от нас ветераны Без надежды на тленный покой.

Вновь над миром несутся набаты. Та, чужая беда и моя.

Где-то падают в землю солдаты, Завтра наши уйдут сыновья.

Не пора ли опомниться, братья? Хватит гнуть без надежды спину.

Раскрывайте друг другу объятия И спасайте от мрака страну!

Этот мир для трудящихся создан, Правда в наших, рабочих руках,

Пусть опять загораются Звёзды На седых исполинах – копрах.

А. ВОЛОШИН